



В Московской области вынесен приговор женщине, признанной виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своему новорожденному ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 25 ноября 2017 года молодые родители обратились на прием к врачу-неврологу детской поликлиники с жалобами на появление синяков в области скулы у их двухмесячного сына. В ходе осмотра мальчика врачом были установлены множественные телесные повреждения, в том числе перелом левой ноги. Неврологом была незамедлительно вызвана бригада «скорой помощи». Малыш был незамедлительно госпитализирован в реанимационное отделение городской больницы.

При проведении первоначальных следственных действий следователям удалось установить причастность матери, которая накануне из-за внезапно возникшей агрессии нанесла ребенку множественные удары по голове и телу.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала свою вину в полном объеме и раскаялась в содеянном.

Приговором суда девушке назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294614>